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doživljavaju „ljuljanje“ – oscilacije u raspoloženju i zdravstvenom sta-
nju. 

Nova stvarnost ima svoje osobenosti. Otvorio se prozor mogu-
ćnosti – upravljanje unutrašnjim i spoljašnjim procesima snagom na-
mere. To znači da smo u Novoj stvarnosti sposobni da upravljamo 
onim što je unutra i što je spolja – svojim telom i svojom stvarnošću. 
I ranije smo mogli, ali sada je ta sposobnost znatno uvećana. 

Međutim, paralelno s tim, sve veći zid prepreka postavljamo sami 
sebi, vodeći „bitke“ i sa spoljašnjim okolnostima i sa sobom. 

Potrebno je prestati s borbom protiv prošlosti u kojoj ste pravili 
greške, prestati s borbom protiv sadašnjosti, u kojoj pravite greške. 
Potrebno je celokupnu pažnju usmeriti ka budućnosti, ali istovremeno 
prestati boriti se protiv nje. Budućnost, iako može doneti probleme, 
još uvek nije nastupila. Unapred zadati svoju budućnost – to je mo-
guće. 

Ako vam ne uspevaju tehnike upravljanja stvarnošću, to najve-
rovatnije znači da ste u svojoj stvarnosti po svim pitanjima izgradili 
planine važnosti. Vama se može činiti da nije tako, jer poznajete Tran-
surfing. Ali, znate ga i primenjujete kao „u snu“. Ne budite se kada 
koristite tehnike. Ili vam se čini da ste se probudili, a zapravo funk-
cionišete kao nesvesni lik u filmu koji prati napisan scenario. 

Da, vi poznajete principe Transurfinga, ali zaboravljate da ih pri-
menite u potrebnom trenutku – obuzeti ste problemima i „nije vam 
do toga“. U zahtevnoj situaciji zaboravljate čak i sebe. Posle se setite, 
ali već je kasno. I tako se ponavlja stalno, beskonačno. 

Da bi se Transurfing primenjivao u realnosti, neophodno je naučiti 
probuditi se u snu na javi. Na primer, čim vas nešto razljuti ili nešto 
ne ide kako treba – probudite se i posmatrajte gde i u čemu je vaša 
važnost i namerno je odbacite. Uklonite te svoje planine i nastavite 
mirnim korakom po ravnom putu. 

U životu je sve kao u snu. Ako vas muče košmari, probudite se u 
snu i upravljajte njim. Ako odlučite da će biti lako, tako će i biti. Ako 
odlučite da je teško – znači da će biti teško. Sve je jednostavno. Ono 
što izaberete, to i dobijate. 

 
 
 
 UVOD  
 
 
 

20  jun 2024. godine je datum nastanka rukopisa ove knjige. 
Prošlo je 20 godina od objavljivanja prvih knjiga o Tran-

surfingu, koje su postale svetski bestseleri i pomogle da se poboljša 
život stotinama hiljada ljudi. 

Donedavno je sve išlo svojim tokom – Transurfing, kao tehnolo-
gija upravljanja realnošću, radio je besprekorno. Ali 22. decembra 
2020. godine ušli smo u Novo doba. Mračna epoha Riba ustupila je 
mesto zori ere Vodolije, a mi se sada nalazimo usred Prelaza ka Novoj 
stvarnosti. 

Ovo nisu samo vremenske prekretnice. Menjaju se ritmovi planete 
koji upravljaju životnim funkcijama organizma, dok se i sam organi-
zam menja, pošto je deo DNK koji je bio uspavan do dolaska Novog 
doba počeo da se budi. Spolja se to za sada ispoljava tako što ljudi 
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Svi možemo priznati da u svakodnevnom životu često funkcioni-
šemo na poluautomatskom režimu, kao na autopilotu. U snu pose-
dujemo svest pojedinca – ona je poput bota, kao kada sanjamo dok 
smo budni. Kada se probudimo, ta svest postaje naša, živa. 

Iz stanja Duha posmatram zbivanje i istovremeno u njemu uče-
stvujem. Posmatram iz tačke koja je iza i iznad – iz mesta gde prebiva 
moje svesno ja, a ne moja „uloga“. 

U okolnostima gde je stanje moćnije od namere, ulazim u stanje 
Duha kao Gospodar svog avatara i života, delujući iz tog stanja slo-
bodno i snažno. Isključujem režim uzburkanog uma (bota) i prelazim 
na režim svesnosti. Ne razmišljam, već delujem iz stanja Duha. Živim 
iz stanja Duha.  

Zato što, kada sam „u Duhu“ – u pravom smislu – stičem onu 
Snagu Duha koja mi omogućava veoma mnogo:  
♦ Da slobodno upravljam sobom. 
♦ Da se oslobađam svojih važnosti, kompleksa i destruktivnih 
    programa. 
♦ Da biram svoje istinske ciljeve i postižem ih. 
♦ Da delujem efikasno u različitim složenim situacijama. 
♦ Da kreiram svoju stvarnost u svom sloju sveta. 
♦ I još mnogo toga drugog.  
Na primer, kako prihvatiti sebe sa svim svojim manama, kako za-

voleti sebe? U snu na javi, kada „nisam u duhu“ – veoma je teško, ako 
je uopšte moguće. Ali ako se probudim i osvestim da sam nešto više 
od ovog svog avatara, da sam moćan Duh koji ima mnoštvo uzviše-
nih inkarnacija u prošlim životima, tada konačno shvatam da postoji 
ono zbog čega mogu da poštujem sebe. I ovaj moj život, ako mi se 
čini neuspešnim, iz stanja Duha mogu da podignem na novi nivo. 
Mogu sve. 

Tako, ujedinivši se sa sobom, ili vrativši se sebi, pronalazite svoje 
pravo Ja. 

U Novom dobu otvorila se tehnika kontakta sa svojim Duhom 
koja je sada dostupna prosečnom, „neprobuđenom” čoveku, i ulazak 

Međutim, upravo sada, u periodu Prelaza, san na javi se pogor-
šao – postao je lepljiviji i više uspavljuje. Nije slučajno što se mnogi 
žale na osećaj da im je svest okovana i koncentracija otežana. 
Upravo zato, buđenje u snu na javi postaje ključna veština ovog vre-
mena. 
 
 

 
 
 

Dobijate samo ono što odgovara vašem unutrašnjem stanju. Na 
primer, ako stanje u kojem se nalazite ne odgovara blagostanju i pro-
speritetu, to nećete ni dobiti. Znači, potrebno je naučiti upravljati ne 
toliko stvarnošću kao snom na javi, koliko sobom, svojim stanjem. 

Da bismo sve to postigli, potrebno je raditi na sebi. Zato, ako je 
ranije bio „Transurfing realnosti“, sada je potrebno „Transurfovati 
sebe“. (Mada se ni klasični Transurfing, naravno, ne ukida.) 

Na sreću, Novo doba ne samo da postavlja izazove, već donosi i 
prilike. Do sada je bilo reči o svesnom snu na javi. Na javi se budimo 
kao ličnost, kao jedna od naših inkarnacija u ovom životu. A šta mi-
slite o tome da se probudite u onome što je iznad svih ovih inkarnacija 
– u svom višem Ja? 

Poistovećujemo se sa svojim telom i umom, svojim avatarom. Ali 
mi smo nešto više nego što smo navikli da mislimo. To je naš Duh, 
večni pratilac, koji je stalno uz nas, iza nas i iznad nas. 

Kada sanjamo, jasno nam je gde se nalazi polazna tačka – to je 
stvarni svet iz kog smo „zaspali“ i u koji se uvek možemo vratiti. Na 
javi, međutim, polazna tačka nije tako očigledna. Ne sećamo se iz 
kog prethodnog života smo došli u ovaj. 

Ali ako ovladamo veštinom izlaska na svoju „nultu tačku“, na 
mesto gde prebiva naš Duh, možemo pronaći oslonac za buđenje u 
realnosti, kao i za upravljanje sobom. Tačka Duha i jeste polazna 
tačka gde se možemo vratiti iz sna na javi. Zato je buđenje u Duhu – 
najviši stepen buđenja. 

A nadalje – da bi se oblikovala sopstvena  
stvarnost, upravo sada, u najvećoj meri  

ne deluje namera, već stanje.
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u ono što nazivamo „stanje Duha”. Sada je poznato kako se to kon-
kretno može ostvariti. 

Ali ni to nije sve. U uslovima Prelaza otvorilo se jedinstveno polje 
mogućnosti, kada je degradaciju i starenje tela dozvoljeno da pre-
okrenemo u preporod i razvoj. Bukvalno u regeneraciju i čak evoluciju. 
Telo zna da je tako nešto postalo moguće i veoma to želi. Potrebno 
mu je samo pomoći. Buđenje uspavane DNK će tome doprineti. 

Vreme Prelaza je takvo da, ako nešto zatražite, to ćete i dobiti. 
Zatražiti ne znači uputiti običan zahtev, već doneti jasnu odluku da 
nešto posedujete i da preduzmete akciju. Kako delovati – to ćete sa-
znati. O tome govori cela knjiga. 

„Transurfuj sebe” nije proizvod „racionalne konstrukcije“. Ključni 
aspekti Novog Znanja stigli su u gotovom obliku putem kanala iz in-
formacionog polja. Isto kao i klasični „Transurfing“. Rad se sastojao 
u tome da se sve formuliše, integriše u jedinstven sistem i proveri u 
praksi. 

Kao kriterijum istinitosti i garancija da ništa nije izmišljeno služi 
praktično iskustvo prvih čitalaca. Nove tehnike su objavljivane na 
društvenim mrežama i testirane su od strane živih ljudi. Knjiga je tako 
i konstruisana: prvo teorija, zatim praksa a potom komentari o tome 
da sve zaista funkcioniše i donosi plodove. 

Komentara je bilo zaista mnogo, toliko da ih je nemoguće sve na-
vesti. Trudio sam se da ih uvrstim u tekst umereno, kako knjiga ne bi 
bila preopterećena. Ipak, verujem da su upravo komentari najdrago-
ceniji deo ove knjige. Zato što služe kao realna potvrda svega napi-
sanog. A još i zato što su čitaoci kao pioniri dali svoj značajan dopri-
nos u doradi tehnika i njihovom dovođenju „do uma“. 

I naravno, komentari pionira nisu samo potvrda, već i inspiracija 
za nove čitaoce. Nadam se da će i vas inspirisati. Kao na primer, ovaj: 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
                          „Mogu da menjam svoju stvarnost,  

mogu sve, spoznao sam KO SAM JA.“

I 
NOVA STVARNOST


